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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA 
LEI MUNICIPAL 8.129 DE 26 DE DEZEMBRO DE 2014 
Secretaria Executiva: Avenida Antônio Segre, nº 81 - Ponte de 
Campinas CEP 13201-155- JUNDIAÍ -SP  
TeL. 4589-6778 e 4589-6777 
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1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA PESSOA IDOSA - BIÊNIO 2020-2022 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 
Pessoa Idosa - COMDIPI Biênio 2020-2022, realizada aos 25 de fevereiro de 
dois mil e vinte e dois, às 09h00 horas através da ferramenta de reuniões a 
distância "Google Meet" pelo link: https://meet.google.com/mva-rnkx-
ehe?authuser=2&hs=122. Foram consideradas como presença na reunião 
os conselheiros e ouvintes que participaram da videoconferência, 
concordando com as deliberações propostas, conforme registro de imagens 
das telas, no livro de presença nº 02 às fls. 98 frente e verso e 99 frente que 
assinam posteriormente está ata. Participaram como ouvintes: CRIJU a 
Coordenadora Maria Sueli Hespanhol; Rodrigo Inácio da Rosa - UGADS, 
Paulo Sergio Belizário - Agência Planeta e Luciane Ap. dos Santos Mosca - 
Agência Planeta. Justificaram falta o Conselheiro: João Carlos José 
Martinelli - Titular. A reunião foi presidida pela senhora Presidente Teresa 
Nering Borçari, que agradeceu a presença de todos, solicitando começar a 
reunião com a presença de 08 Conselheiros e fez a leitura da pauta da 
reunião, como segue: 01 - DELIBERAÇÃO 1.1 – Diagnóstico e Plano 
Municipal da Pessoa Idosa. A senhora Presidente Teresa Nering Borçari 
coloca que o objetivo da reunião extraordinária com a empresa Agência 
Planeta é para definir a continuidade ou não da realização do Diagnóstico e 
Plano Municipal da Pessoa Idosa. Esclarece ainda que a Mesa Diretora, 
Unidade de Gestão de Assistência Social e a empresa Agência Planeta 
esteve reunida no dia 23 de fevereiro de 2022 para dirimir algumas duvidas. 
Abre para as falas. A Coordenadora do CCI Vila Argos (CRIJU) Maria Sueli 
Hespanhol coloca que por ocasião da pesquisa no CCI, as respostas ficaram 
muito focada no momento pandêmico, a qual no momento não contempla os 
projetos e ações que normalmente ocorrem no atendimento ao idoso, não 
sendo de entendimento questões que levem em conta os atendimentos 
executados antes da pandemia. A representante da Agência Planeta 
Luciane Ap. dos Santos Mosca coloca que este é o contexto da pandemia, 
pois ficaram vivendo por dois anos dentro da casa. Continua esclarecendo 
qual foi a proposta do Termo de Referência, a lógica do pedido do 
diagnóstico, onde o Termo de Referência traz a dimensão de cidade, a 
política do idoso dentro da Assistência Social. Foram realizadas reuniões 
com a Comissão de Acompanhamento para inicio do processo, trouxe os 
instrumentais, metodologia, seria dentro do contexto da pandemia, falar com 
os idosos no momento dos instrumentais, dentro da dinâmica 
socioassistencial. Do ponto de vista da empresa o olhar estava dentro do 
termo de referência, vai ser um documento voltado para a logica 
socioassistencial. Salienta que 10 reuniões é para uma unidade gestora. 
Coloca ainda que hoje os instrumentais são mais simplificados. Sugere pelo 
cancelamento do contrato sem ônus para a empresa e para a Prefeitura. A 
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Conselheira e Vice-Presidente do Conselho Alessandra de Araújo Citelli 
agradece os representantes da Agência Planeta: Paulo Sergio Belizário e 
Luciane Ap. dos Santos Mosca, fala que ficou totalmente transparente o 
trabalho realizado pela empresa, mas que o Conselho, busca dados para o 
conhecimento da realidade do idoso na abrangência do município de 
Jundiaí, em sua transversalidade e contemplando não somente os idosos 
que acessam os serviços públicos e também os idosos que acessam os 
serviços particulares e complementares em sua abrangência. O Técnico da 
UGADS Rodrigo Inácio da Rosa esclarece se for opção para o cancelamento 
do ponto de vista administrativo precisa de uma manifestação da empresa e 
Conselho e verificar se ainda tem alguma parcela para pagar. A senhora 
Presidente Teresa Nering Borçari agradece a Agência Planeta do trabalho 
desenvolvido até o momento, complementa que a empresa não tem culpa, 
pois o Conselho esperava um Diagnóstico do Idoso em sua totalidade. 
Assim coloca a proposta pelo cancelamento do contrato sem ônus para a 
Agência Planeta e sem ônus para a Prefeitura, proposta aceita pelos 
Conselheiros presentes na reunião. Os representantes da Agência Planeta: 
Paulo Sergio Belizário e Luciane Ap. dos Santos Mosca agradecem. Nada 
havendo mais a tratar, a senhora Presidente Teresa Nering Borçari, declarou 
encerrada a presente reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, Sonia 
Maria Ferraz, Assistente Social, "secretária ad hoc” __________ lavrei a 
presente ata que, depois de lida e aprovada pela Assembleia, segue 
posteriormente para assinatura do Presidente e demais conselheiros 
presentes no vídeo reunião. 
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Conselheiros Presentes:  

Alessandra de Araujo Citelli ____________________________________ 

Claudia Simone Pereira _______________________________________ 

Eurico Gonçalves de Lima _____________________________________ 

José Eduardo Martinelli________________________________________ 

Natalia Tonon Monteiro Oliveira_________________________________ 

Renata Mangieri______________________________________________ 

Solange Aparecida Mineto Cangiani ______________________________ 


